

Номер тендеру в ЦБД	Тип процедури	Предмет закупівлі	Класифікація	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі
---------------------	---------------	-------------------	--------------	---	---

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-05-24-010392-a>

Відкриті торги з особливостями

Послуги з доопрацювання підсистеми «Дозволи» інформаційно-комунікаційної системи «Єдиний комплекс інформаційних систем Укртрансбезпеки», в частині оновлення та підключення сторінки бронювання нерегулярних перевезень

ДК 021:2015 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням

Державна служба України з безпеки на транспорті (Укртрансбезпека) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра інфраструктури і який реалізує державну політику з питань безпеки на наземному транспорті.

Пунктом 51 Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 р. № 176, (далі – Правила) визначено підстави для здійснення нерегулярних перевезень пасажирів.

Пунктом 53 Правил визначені підстави для заборони здійснення нерегулярних перевезень пасажирів, одна з підстав це здійснення перевезень одним автомобільним перевізником або одним транспортним засобом за одним маршрутом, або між тими самими пунктами більш як два рази на тиждень.

На даний час законодавчо перевірити та відстежити скільки було здійснено перевезень одним автомобільним перевізником або одним транспортним засобом за одним маршрутом, або між тими самими пунктами.

Враховуючи зазначене, недобросовісні перевізники зловживають даною прогалиною в законодавстві чим створюють недобросовісну конкуренцію перевізникам на регулярних перевезеннях які здійснюють діяльність відповідно до законодавства.

Цілі проекту

Забезпечення контролю здійснення нерегулярних перевезень пасажирів.

Ефект від впровадження даного засобу

Реалізація проекту дозволить перевірити та відстежити скільки було здійснено перевезень одним автомобільним перевізником або одним транспортним засобом за одним маршрутом, або між тими самими пунктами, для недопущення порушень норм законодавства.

1 500 000 грн 00.коп